

冯巩 正在打磨剧本 搭档还没确定

河北省曲艺家协会主席崔砚君,在央视春节晚会的相声小品圈里是响当当的金牌编剧,冯巩多年来的相声几乎都出自他之手,他因此被媒体誉为“冯巩御用编剧”“冯巩幕后高人”。2007年春晚,金越担任春晚总导演,崔砚君就被金越看中,担任春晚语言类节目总导演。昨天,崔砚君告诉记者,他是国庆后走马上任2010年春晚语言类节目总导演的,这是他和春晚总导演金越第二次牵手合作。“我这次主抓虎年央视春晚语言类节目,主要精力还是挑选和审查优质相声、小品剧本,亲自写的剧本很少,今年只给冯巩写了一个相声剧本。”崔砚君透露,目前春晚剧组已经成立,打算在11月30日开始举行春晚语言类节目第一次审查,预计挑选10个左右相声、小品节目。

对于冯巩的虎年春晚节目,崔砚君表示,目前只拿出了一个初稿,是一个城市题材相声剧,冯巩正在打磨剧本,争取参加春晚第一次审查。至于冯巩的搭档,崔砚君透露,目前还无法确定,但不会是他的儿子、冯巩的徒弟崔艺东,因为崔艺东今年也单独准备了春晚节目。“不过为了避嫌,我不会力荐儿子参选的节目,一切看作品质量,由春晚剧组说了算。”

刘谦 准备新魔术 有望再搭档董卿

去年春晚走出的“新人王”刘谦,在2009年的内地刮起了持久不下的“魔术旋风”。记者昨日从央视证实,虎年春晚导演组已向刘谦发出邀请,顺利的话,他将再次在除夕夜上演“魔手神技”。无独有偶,刘谦的“搭档”董卿,在春晚票选主持人一项中也遥遥领先,网络上有关二人再度“联袂”的呼声呈现高涨势头。

昨日,记者致电刘谦经纪人陈小姐时,陈小姐透露刘谦确实已收到了央视春晚导演组的通知。央视工作人员透露,春晚导演组的邀请是上月发出的,刘谦本人在收到邀请后十分兴奋,尽管已经上过一次,但对春晚的热情依旧极其高涨,目前已经在着手准备新节目:“他以前就曾经说过,要做好至少上三年春晚的准备。”

在虎年春晚中,刘谦又将给观众带来怎样的“见证奇迹”的时刻呢?“肯定是最新的魔术表演。虎年春晚不会是近距离魔术了。”陈小姐表示,“具体是什么形态,肯定没法透露。只能说,一定是新东西,是观众没见过的东西。”

赵本山能不能上虎年央视春晚,最近成为关注的焦点。昨天,记者多方打探独家获悉,央视最近确定相声大腕冯巩“御用编剧”崔砚君上任虎年央视春晚语言类节目总导演,他将把关赵本山、冯巩、黄宏、蔡明、郭达等大腕的春晚节目。崔砚君在昨天接受记者采访时透露,赵本山能否上央视虎年春晚,主要看赵本山的身体状况,目前春晚剧组还是希望赵本山能上春晚。可喜的是,因为上海滑稽戏而一炮走红的上海演员周立波,有望登上春晚舞台。



赵本山如果身体允许 一定要上春晚

周立波春晚当主持?

央视春晚总导演透露节目筹备秘密

谈到赵本山今年能否参加春晚一事,崔砚君透露,不出意外,赵本山应该会上虎年春晚。“他生病住院以前,本山就跟春晚剧组多次沟通过了,表示一定参加。出院以后,赵本山也表示,如果身体允许,他一定上春晚。”崔砚君透露,赵本山的身体恢复得比较好,他的春晚小品剧本,春晚剧组不会安排人创作,将由赵本山的专职编剧团队打造。“但是前几次春晚审查,(赵本山)可能都不会参加,他这段时间需要静养。我们也希望他这段时间好好休息,等身体康复后,再考虑拿出优秀的剧本上春晚。”

对于媒体关于小沈阳、毛毛等赵本山徒弟将单独上虎年春晚一事,崔砚君表示,“小沈阳是一个优秀的演员,也可能单独上春晚”,但最后还要看小沈阳的小品剧本如何。

据了解,赵本山目前回



两只狗挑战身体极限

“两只狗”挑战身体极限

由国内先锋话剧创始人孟京辉执导的《两只狗的生活意见》11月26、27日在牛达剧场火爆亮相。该场演出作为“快报年度百场巨献”的一个活动,快报将于话剧演出前一周为读者赠送体验券。

在话剧《两只狗的生活意见》中,两位演员将像游吟诗人一般用摇滚乐来唱出他们的所思所想,为此他们要在常规表演之外演唱6首摇滚歌曲。主演刘晓晔说:“在最初排练的时候,像这么大的运动量的表演我们只能演出半个小时,超过半个小时就开始喘了!但随着四个月的排练提高,我们现在能够连续演出四个小时!我们的《两只狗的生活意见》就是按照四个小时排的,未来的演出每场会选择两个小时的量来演。”由于演出中穿插着不少即兴的成分,因此“两只狗”每场演出都会有不同。

此外,“两只狗”的绝活儿非比寻常,胸口碎大石、金枪刺喉、相声、评书、现代舞、摇滚乐、三十年代老歌、经典戏剧片段大联演、意大利即兴喜剧、法国古典喜剧……“为观众卖力真过瘾!我们将观众的大熔炉里百炼成钢!”刘晓晔说。

快报记者 沈梅 通讯员 肖晶



已接到邀请 希望当主持人

2008年底,由周立波创作的海派清口《笑侃三十年》《笑侃大上海》在上海引起了轰动。其艺术形式为独创的海派清口,一个人,一张椅子,以上海话脱口秀的形式演出2个小时,一票难求。最近几

年央视一直坚持开门办春晚,注重挑选

优秀南方小品、

相声登上春晚

舞台。崔砚君透

露,由于网友、媒

体推荐今年比较

红火的上海滑稽

戏演员周立波上春

晚,春晚剧组也尊重

民意给周立波发出了

邀请函,目前双方在商定

合作细节。忙着新作品

《我为财狂》的周立波会不

会上春晚?周立波表示:

“能够得到央视春晚的邀请,对于演员而言是一个很高的荣誉。上春晚很好,毕竟是CCTV嘛!

不过关键要看去做什么,怎么

做。只有用合适的方式,做自

己能力范围之内的事情的情

况下,我才会上春晚。”至于周

立波自己最想以什么方式上

春晚,他幽默地说:“让我当主

持人我倒是很愿意!女搭档最

好是杨澜!”

徐云霄 黄杰

《两只狗的生活意见》剧照

《羌风》 12日来宁演出

大型羌族乐舞史诗《羌风》将于11月12日起在南京文化艺术中心上演。届时,80名从汶川地震废墟中走出来的羌族儿女将用最纯正,最原始的音乐和舞蹈感谢南京人民对四川灾后重建的重大支援。据悉,此次来宁是继北京、成都、上海之后,《羌风》全国巡演的第四站。

《羌风》用23首羌歌串起了羌族5000年的历史故事,讲述了一个民族的成长经历。在之前的演出中,《羌风》所到之处都会在短时间内引起观众的强烈反响。值得一提的是,其中有6首歌曲已经在羌族山寨失传。

见习记者 应嘉轩



第74届中国电子展

暨2009年亚洲电子展

www.iCEF.com.cn

观众网上注册赢取彩屏手机,
还可获赠免费光盘会刊!

咨询电话:021-5228 7056; 010-5166 2329
展馆地址:浦东龙阳路2345号

上海地铁二号线至“龙阳路”站,
出站换乘免费CEF巴士至展馆

主办:中国电子器材总公司
承办:中电会展与信息传播有限公司

信息化推动工业化,电子技术促进产业升级 ☆ 寒冬已过 CEF上海展见证行业复苏

11月11日-13日

上海新国际博览中心

欢迎参观

☆ 展示产品:工业级电子元器件、光电器件、高性能集成电路、电源模块、嵌入式系统、新型传感器;电子材料;电子基础装备、电子工具;电子测量仪器及工控自动测试系统。

☆ 展示范围:IT/通信技术、工控自动化技术、汽车电子、消费电子、新型显示技术、绿色照明、安防电子、节能技术、环保技术、绿色制造技术。